



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

# 天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年5月

31日

第5期

(总第225期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbx@163.com 电话:0477-8373861

## 天安公交巾帼线路

# 荣获“内蒙古自治区五一巾帼标兵岗”荣誉称号

本报讯(安康公司 高宇)5月8日,内蒙古自治区总工会女职工委员会六届四次全委会暨全区五一巾帼标兵表彰大会在呼和浩特召开,自治区人大常委会副主任、总工会主席吴团英、自治区总工会党组成员、女工委主任苏

日娜、各盟市工会领导及相关工作人员出席了会议。天安公交集团巾帼线路荣获“内蒙古自治区五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

表彰会上,吴团英主席作重要讲话,他充分肯定了全区各级工会女职工组织在维护女职

工权益、促进女职工全面发展等方面取得的成绩,并对获奖的集体和个人表示祝贺。他希望全区各级工会女职工组织要团结引领女职工在决胜全面建成小康社会的生动实践中展示巾帼才智,全面提升女职工思想政治素质、职

业道德和职业技能素质,着力建设知识型、技能型、创新型女职工队伍,为建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦作出新的贡献。

据了解,天安公交集团以2016年11月新上线运营的15台气电混合动力新能源公交车为

契机,挑选服务态度好、安全意识强、驾驶技能高的优秀女驾驶员经过严格培训后安排到东胜城区1路公交线路工作,为市民提供规范、优质、温馨的公交服务,展示特色公交风采,打造公交战线一道靓丽的风景。

### 新闻眼



5月6日,查干苏鲁克祭祀大典在成吉思汗陵园举行,共有十五万余人参加祭祀,天安公交抽调36名驾驶员组成运输队,负责免费运送前来参加祭祀的群众,受到群众的称赞。

安康公司高宇 摄影报道

排队等候乘车的市民

## 天安公交集团参加《城市公共汽车和电车客运管理规定》专题培训

本报讯(安康公司 高宇)为深入贯彻落实“十三五”期间鄂尔多斯市城市公共交通优先发展战略,充分发挥公共交通对改善城市交通状况、促进可持续发展的作用。5月23日,由市交通运输局举办的《城市公共汽车和电车客运管理规定》专题培训在市交通局会议室召开,市公交管理中心、各旗区交通局、天安公交集团等单位的100余名代表参加了培训。

培训由交通运输部科学研究院城市交通研究中心副主任吴洪洋主讲。培训内容涉及城市交通发展战略、城市客运行业管理与相关政策、智能交通系统技术与应用、交通运输节能环保技术与政策,吴副主任详细介绍了《城市公共汽车和电车客运管理规定》出台的背景及意义,同时对“十三五”期间城市公交行业改革及相关法律法规、政策文件进行了详细解读。

鄂尔多斯市交通运输局副调研员张军生在培训中要求,全市各级运管部门管理人员、各单位要学深学透《城市公共汽车和电车客运管理规定》的内容,准确把握内涵,紧密结合实际,落实相关精神,规范监管行为,保障运营安全,努力打造人民群众满意的公共交通环境。

天安公交集团参训人员通过培训,对城市公交政策把握有了进一步提升,对公交未来发展方向充满信心,后期将在全集团范围对本次培训内容进行宣传学习,为乘客提供舒适、安全、便捷的出行服务而不断努力。

## 东胜区政协副主席图雅莅临天安公交集团调研指导工作

本报讯(集团行政人事部 马艳)5月10日,东胜区政协副主席图雅一行莅临天安公交集团调研指导工作,集团副总裁刘恭明接待了调研组。

在调研会上,天安公交集团副总裁刘恭明向图雅副主席一行汇报了天

安公交发展历程,发展现状及行业困难。

图雅副主席在听取汇报后强调,公交是城市文明的窗口,公交发展直接影响着百姓出行质量的提升,做好公交软硬件服务不仅需要公交企业的

努力,也需要社会各方面的支持;图雅副主席对目前天安公交运营状况给予了充分肯定,特别对公交智能应用系统的推广给予了高度评价,她希望公交企业以市民需求为导向,为城市公交更加便捷做出不懈努力。

## 东胜区委宣传部深入天安公交集团督查指导意识形态工作

本报讯(集团党工部 乔凯乾)5月8日上午,东胜区委宣传部副部长邱照光领导带领督查组一行到集团督查指导意识形态工作,集团党委书记刘军就党委意识形态工作做了汇报。

督查组通过查看资料、听取汇报、座谈交流等方式,详细了解了集团意

识形态工作的开展情况,对集团党委工作给予了充分肯定,并指导公交要充分利用自媒体、公交站牌、车厢、车体、公交电视、LED屏等媒介加强意识形态工作的宣传力度,积极传播和弘扬正能量。

邱部长指出,意识形态工作是党

建设的一项重要内容,是一项非常重要的工作,天安集团要认真贯彻落实党中央和上级党委关于意识形态工作的决策、部署和要求,在思想、政治、行动上同中央保持一致,加强对意识形态工作的统一领导,切实抓好意识形态工作的落实。

## 市道路运输管理局领导深入集团督导党建工作

本报讯(集团党工部 乔凯乾)5月21日,鄂尔多斯市道路运输管理局党组成员副局长冯立新、市公交管理中心主任倪晓一行到天安公交集团督导党建工作,并召开了党建工作座谈会。

座谈会上,天安公交集团党委委员、党群工作部部长武锐就集团党建工作的开展情况做了汇报。冯立新副局长在听取汇报后,对集团党建工作的开展成效给予了充分肯定,他要求公交利用自媒体加大宣传习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步夯实基层党建工作,加强开展“连心党建”活动,使党建工作更好地促进、服务于企业建设。

冯立新副局长在座谈会上的讲话,为集团党建工作的开展理清了思路,提振了党建工作者的工作热情,为企业党建工作与经济效益融合共建提出了宝贵的意见。

